
 

 

 

PRAVILA IN POGOJI ZA SODELOVANJE V NAGRADNI IGRI  

»ODPOTUJTE NA SVETOVNO PRVENSTVO FIFA 2026«  

 

 

1. ORGANIZATOR NAGRADNE IGRE  

Ta pravila urejajo organizacijo nagradne igre » ODPOTUJTE NA SVETOVNO PRVENSTVO 

FIFA 2026 « (v nadaljevanju: nagradna igra). Pravila vsebujejo določila o organizaciji, 

načinu izvedbe nagradne igre, nagradnem skladu, pogojih za sodelovanje, obveščanju 

udeležencev tekmovanja, odgovornosti Organizatorja do udeležencev tekmovanja, 

poslovni skrivnos ti ter druga vprašanja, pomembna za organizacijo nagradne igre.  

Organizator nagradne igre je KMAG d.o.o., Leskoškova 2, Ljubljana, Slovenija (v 

nadaljevanju: Organizator).  

Partner pri izvedbi   nagradne igre je Arena Sport d.o.o., Šlandrova 4B (v nadaljevanju: 

Partner pri izvedbi). Partner pri izvedbi v okviru nagradne igre opravlja naloge 

oglaševanja, objave tedenskih vprašanj in s tem povezanega komuniciranja z udeleženci.  

Cilj nagradne igre, je povečanje obsega prodaje izdelkov v maloprodaji ter oglaševalska 

promocija lastne blagovne znamke, ter povečanje gledanosti Arena Sport vsebin ter rast 

sledilcev in engagementa na družbenih omrežjih.  

2.  TRAJANJE NAGRADNE IGRE  

Nagradna igra traja od 10. 5. - 1. 6. 2026.  Organizator si pridržuje pravico do podaljšanja 

ali skrajšanja trajanja nagradne igre, o čemer bo udeležence pravočasno obvestil na 

svoji spletni strani.  

Podrobne informacije o poteku nagradne igre se nahajajo na spletni strani Organizatorja 

(https://www.kia.si/fifa2026) ter na digitalnih kanalih Partnerja pri izvedbi Arena Sport.  

 

3.  SODELOVANJE V NAGRADNI IGRI  

V nagradni igri lahko sodeluje vsaka polnoletna fizična oseba s stalnim ali začasnim 

prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki se v času trajanja nagradne igre veljavno prijavi v 

skladu s temi pravili. Z udeležbo udeleženec potrjuje, da je star/ -a vsaj 18 le t. 

 

 

 



 

V nagradni igri lahko sodelujejo vsi, ki se v času trajanja nagradne igre, opredeljene v teh 

pravilih, veljavno prijavijo k nagradni igri preko spletne strani https://www.kia.si/fifa2026  

in  odgovorijo na nagradno vprašanje tedna. V sklopi nagradne igre, bodo objavljena 3 

nagradna vprašanja (vsak teden eno).  

 

V nagradni igri ne morejo sodelovati zaposleni pri Organizatorju, zaposleni v podjetjih, ki 

sestavljajo pooblaščeno trgovsko -servisno mrežo Organizatorja, ter njihovi ožji družinski 

člani.  

Nagrajenec mora izpolnjevati pogoje za vstop v Mehiko, pridobiti vizo, ter se počutiti 

sposobnega za daljše potovanje. Nagrajenec s sodelovanjem sprejema ta pravila in 

izpolnjuje pogoje za sodelovanje v nagradni igri, ki so podrobneje opisani v 5. členu te h 

pravil.  

Žrebanje se opravi v tednu od 1. 6. do 5. 6. 2026.  

S prijavo v nagradno igro, udeleženec soglaša da Organizator in Partner pri izvedbi  

uporabljata osebne podatke ter fotografiranje in posnetke medtem, ko sodeluje v kateri 

koli dejavnosti ali dogodku, ki ga vodi ali organizira KMAG d.o.o., in je del nagradne igre 

oz. nagrade. Udeleženec se strinja, da lahko Organizator in Partner pri izvedbi  v kakršnih 

koli takih fotografijah, elektronskih slikah, zvočnih posnetkih ali videoposnetkih uporablja 

vire, poročila ali promocijske, oglaševalske ali trženjske materiale brez kakršnega koli 

nadaljnjega obvestila ali plačila.  

 

4.  POTEK IN  PRAVILA NAGRADNE IGRE  

 

4.1 Pravilen odgovor na nagradno vprašanje:  Vsak teden se objavi novo nagradno 

vprašanje na kanalih Arena Sport. Sodelujoči mora v določenem roku objave 

vprašanja pravilno odgovoriti na vsaj eno nagradno vprašanje, na način določen s 

temi pravili in pogoji za sodelovanje. Oseba je ob oddaji odgovor a preko pristajalne 

strani nagradne igre (https://www.kia.si/fifa2026), dolžna posredovati tudi vse 

zahtevane podatke.  

 

4.2  Žreb:  Izmed vseh tekmovalcev, ki bodo pravilno odgovorili na vsaj eno nagradno 

vprašanje in izpolnjevali vse pogoje določene s temi pravili, bo izžreban en (1) 

nagrajenec. Žrebanje se opravi v tednu od 1. 6. do 5. 6. 2026.  

 



 

 

5.  NAGRADA  

Nagrada obsega dve (2) vstopnici za ogled tekme šestnajstine finala Svetovnega 

nogomentnega prvenstva 2026  (FIFA2026) , dne 30.6.2026, v Mexico City.  

Nagrajenec in sopotnik sta samostojno odgovorna za pridobitev vizuma oz. vstopnih 

dovoljenj in nosita vse stroške pridobitve ter priprave potrebne dokumentacije za 

pridobitev. Termin potovanja je znan vnaprej in ga ni mogoče prestaviti.  Vse ostale stroške 

povezane s potovanjem nosi nagrajenec sam.  

 

Organizator in Partner pri izvedbi ne odgovarjata za morebitno zavrnitev izdaje vstopnih 

dovoljenj zmagovalcu in/ali sopotniku s strani avtorizirane ustanove Mehike. V primeru, 

da zmagovalec in/ali sopotnik ne dobi vstopnih dovoljenj, ostane glavna nagrada  

nerazdeljena/nepodeljena.  

 

Nagrade niso prenosljive na druge osebe in jih ni mogoče zamenjati za gotovino ali drugo 

blago. V kolikor nagrade zmagovalcu ne bo mogoče podeliti, nagrada ostane 

nepodeljena.  

 

Organizator nagradne igre je v skladu z določbami ZDoh -2 in ZDavP -2 dolžan za 

davčnega zavezanca izračunati, odtegniti in plačati akontacijo dohodnine.  

 

6.  OBVEŠČANJE NAGRAJENCEV IN PREVZEM NAGRAD  

Nagrajenec bo izžreban po zaključku nagradne igre, predvidoma v tednu od 1. 6. do 5. 6. 

2026 . Žrebanje bo izvedeno na način, ki bo zagotavljal naključno izbiro nagrajenca in 

transparentnost postopka. Organizator si pridržuje pravico, da natančen datum, uro, kraj 

in način izvedbe žrebanja določi naknadno.  

Nagrajenec bo o prejemu nagrade obveščen prek kontaktnih podatkov, ki jih je navedel 

ob prijavi na nagradno igro. Nagrajenec je s sodelovanjem v nagradni igri seznanjen, da 

lahko tako Organizator kot Partner pri izvedbi nagradne igre njegovo ime in priimek  ter 

morebitni kraj bivanja javno objavita oziroma izpostavita na svojih komunikacijskih 

kanalih, vključno s spletnimi stranmi, javnimi profili na družbenih omrežjih, televizijskim 

programom oziroma prenosom v živo ter drugimi mediji, povezanimi z izvedbo,  promocijo 

in obveščanjem javnosti o nagradni igri.  

 

 

 



 

 

Ob izročitvi nagrade se je nagrajenec dolžan izkazati z osebnim dokumentom, pri čemer 

se morajo podatki ujemati s podatki, navedenimi ob prijavi oziroma v zapisniku o 

žrebanju. Če se podatki ne ujemajo, če nagrajenec ne izpolnjuje pogojev za sodelovanje 

al i če nagrade ne prevzame v roku oziroma na način, ki ga določi Organizator, nagrajenec 

ni upravičen do prevzema nagrade in se nagrada ne podeli oziroma se lahko podeli 

nadomestnemu nagrajencu, če tako odloči Organizator.  

 

7.   ŽREBANJE NAGRAD  

Žrebanje nagrad opravi in nadzoruje tričlanska komisija, ki jo imenujeta Organizator in 

Partner pri izvedbi . Komisijo sestavljajo vodja komisije in dva člana. Žrebanje se izvede 

med vsemi udeleženci, ki bodo izpolnjevali vse pogoje za sodelovanje (in so pravilno 

odgovorili na zastavljeno vprašanje). Komisija o poteku žrebanja vodi zapisnik, v katerega 

se vpiše:   

• datum in kraj žrebanja,  

• prisotne osebe (člani komisije),  

• skupno število prijavljenih in udeležencev, ki so uvrščeni v žreb;  

• rezultate žrebanja: (i) opis nagrade, (ii) ime in priimek ter točen naslov nagrajenca  ter 

rezervnih nagrajencev ,  

• vse druge pomembne podatke o poteku žrebanja in  

• podpise vseh članov komisije.  

 

Zapisnik žrebanja se izdela v enem izvodu in se hrani pri Organizatorju nagradne igre. 

Organizator zagotavlja transparentnost in dokazljivost postopka žrebanja.  Pred 

začetkom žrebanja vodja komisije vse prisotne seznani z namenom nagradne igre in 

načinom žrebanja nagrad. Žrebanje in rezultati so dokončni, nanje ni možna pritožba.  

 

8.  NEPODELITEV NAGRAD  

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrad v naslednjih primerih:  

• če je nagrajenec mlajši od 18 let ali nima poslovne sposobnosti, ali  

•  če se pojavi dvom v istovetnost podatkov nagrajenca, ali  

• če se ugotovi, da nagrajenec ne izpolnjuje pogojev, določenih v teh pravilih, oz. da je bil 

izžreban v nasprotju s temi pravili  (npr. zloraba, lažni podatki,...) , ali  



 

• če se tudi po obvestilu nagrajenca ter ustreznih rezervnih nagrajencev nihče ne odzove 

na prevzem nagrade, glede na pravila Organizatorja nagradne igre.  

 

Organizator si pridržuje pravico do presoje upravičenosti podelitve nagrade v primeru 

morebitne zlorabe ali suma zlorabe.  

 

9.  VARSTVO OSEBNIH PODATKOV TER SOGLASJE ZA FOTOGRAFIRANJE IN 

SNEMANJE  

 

Pošiljanje osebnih podatkov sodelujočih v tej nagradni igri je prostovoljno.  

Sodelujoči v nagradni igri soglaša, da Organizator hrani, obdeluje in uporablja vse 

posredovane osebne podatke iz izpolnjenega obrazca do preklica, in sicer za namene 

vzpostavitve stika, zagotavljanja storitev, obveščanja o novostih in ponudbah, 

neposredne ga trženja, segmentacije potrošnikov, analiz in raziskav. Sodelujoči nadalje 

dovoljuje, da se njegovi osebni podatki posredujejo izbranemu zastopniku in vsem 

pogodbenim obdelovalcem. Vse podrobnosti glede obdelave osebnih  podatkov so 

navedene v Izjavi o va rstvu osebnih podatkov.  

Nagrajenec in sopotnik se prostovoljno strinjata, da lahko Organizator in Partner pri 

izvedbi za trženjske, promocijske in oglaševalske namene brezplačno uporabljata, 

objavljata in javno prikazujeta fotografije ter videoposnetke, nastale v okviru potovanja  

oziroma prireditev, ki so del nagrade. Fotografije in videoposnetki se lahko objavijo zlasti 

na spletnih straneh, družbenih omrežjih, v televizijskem programu oziroma prenosu v živo 

ter drugih komunikacijskih kanalih Organizatorja in Partnerja pri izvedbi , in sicer na 

ozemlju Republike Slovenije, brez časovne omejitve oziroma do umika privolitve, kjer je 

umik glede na naravo objave izvedljiv.  

Nagrajenec in sopotnik sta seznanjena, da je namen uporabe fotografij in videoposnetkov 

trženje, oglaševanje, promocija nagradne igre, promocija nagrade ter obveščanje javnosti 

o izvedbi nagradne igre in povezanih dogodkih. Prav tako sta seznanjena, da lah ko svojo 

privolitev kadar koli umakneta oziroma zahtevata izbris objavljenih materialov, kadar je 

tak izbris tehnično in razumno izvedljiv. Umik privolitve ne vpliva na zakonitost uporabe 

fotografij ali videoposnetkov pred njenim umikom.  

Podjetje KMAG d.o.o. se obvezuje, da bo spoštovalo in varovalo zasebnost sodelujočih v 

nagradni igri ter bo vse posredovane podatke obravnavalo in obdelovalo v skladu z 

veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov. Vsak posameznik lahko  

 



 

 

 

kadar koli pisno zahteva začasno ali trajno prenehanje uporabe njegovih osebnih 

podatkov za namene neposrednega trženja.  

 

10.  VELJAVNOST IN OBJAVA PRAVIL  

Ta pravila so veljavna od 9. 5. 2026 . Organizator bo ta pravila objavil na spletni strani 

https://www.kia.si/fifa2026  in https://www.tvarenasport.si/nagradne -igre/ . 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe teh pravil v primeru nastopa okoliščin, ki 

jih pri pripravi ni bilo mogoče predvideti, o čemer bo udeležence pravočasno obvestil.  

 

V Ljubljani, 9. 5. 2026  

 

 

https://www.kia.si/fifa2026
https://www.tvarenasport.si/nagradne-igre/

